

## Scoala online

---

Acum 4 saptamani, scolile din Romania au fost inchise pentru a se asigura ca elevii si profesorii nu se vor imbolnavi, dar cu timpul, virusul Corona s-a raspandit si s-au luat masuri foarte stricte de prevenire. Acum vorbind, cand s-a prelungit "vacanta", toata lumea se intreaba ce se va intimpla cu anul scolar.

Ca raspuns la aceasta intrebare, la cateva zile dupa inchiderea scolilor, au inceput sa apara metoda de comunicare online. Aceasta este foarte importanta fiindca are rolul de a ajuta doua sau mai multe persoane sa vorbeasca intre ele fara sa fie necesara intalnirea fata in fata, iar prin aceasta, profesorii pot predica elevilor fara sa fie nevoie de o sala de clasa clasica.

Dupa o experienta de aproape o luna de comunicare online, am observat ca exista o mare diferenta intre scoala online si scoala traditionala. Voi incerca sa explic avantajele si dezavantajele fiecarei metode in parte:

Avantajele scolii online sunt: poti avea un orar propriu, nu mai sunt colegi care sa intrerupa lectia, lucrezi in linistea si in confortul casei tale, poti invata lectia chiar daca esti bolnav, poti relua o lectie pana cand o intelegi fara sa-ti fie frica ca vei da raspunsul gresit profesorului si feedback-ul imediat cand rezolvi exercitii interactive, ramai cu mai mult timp liber dupa ce iti termini treaba, netrebuind sa te imbraci si sa te deplasezi la sau de la scoala.

Dezavantajele scolii online sunt: ai nevoie de echipament electronic (telefon smart, tableta, laptop, PC plus acces la internet) ca sa inveti online, nu poti sa intrebi profesorul in caz ca nu ai inteles lectia, daca n-ai un orar fix, poti sa amani repetat ca vei face teme si nu ai interactiune directa cu colegii sau profesorii tai.

Avantajele scolii traditionale sunt: poti sa socializezi cu colegii sau profesorii, sa legi prietenii cu colegii in care ai incredere, sa-i ceri profesorului lamuriri daca n-ai inteles lectia, mai ales atunci cind inveti lucruri total noi, si sa faci miscare deplasandu-te la scoala si jucandu-te in pauza.

Dezavantajele scolii traditionale: pierzi timp pe drum daca locuiesti departe de scoala, te temi sa nu intarzii la scoala, poti fi victima bullying-ului si pot exista conflicte intre colegi, iar zilnic trebuie sa cari un rucsac foarte greu, plin cu carti si caiete.

Propunerea mea este sa invatam online pana cand toata aceasta situatie se linisteste ca sa nu ne facem griji ca ramanem in urma sau ce vom face la teze si sa ne reintoarcem la scoala clasica, cit mai curind posibil!

## Școala online

08.04.2020

· Din cauza pandemiei suntem obligați să ne izolăm în casă și nu putem merge la școală.

Înțelegerea noilor noțiuni e puțin îngreunată de faptul că suntem obișnuiți să ne predea profesorii, și ne lipsesc explicațiile.

Comunicare online este foarte importantă pentru a ne continua lecțiile, chiar dacă profesorul trebuie să ne explice ce n-am înțeles la telefon sau prin intermediul altor aplicații. Este foarte important să ne continuăm studiile, chiar dacă nu putem merge la școală. Trebuie să avem răbdare cu înțelegerea noii metode de predare care este partea favorabilă.

Școala online completează învățătura, dar la matematică și română lipsesc explicațiile directe ale profesorilor la noțiunile predate și neînțelegere de elevi.

Profesorul este indispensabil să explice direct și pe loc ce nu au înțeles. Numai explicația directă a profesorului poate duce la înțelegerea corectă a subiectelor predate. Explicându-i imediat elevului acesta poate urmări mai

departe tema și să înțeleagă până la capăt cerința.

Propunem continuarea învățământului în clase cu profesori, pentru că aceștia pot corecta pe loc greșelile și îi ajută pe elevi să înțeleagă corect și imediat - nu se adună multe lacune.

Este necesară prezența profesorului în clasă pentru a explica neînțelegerile apărute și a recapitula cele predate, pentru fixare.

Este esențial să scoti elevi la tablă ca să se vadă ce au înțeles și să fixeze noțiunile.

Relația între profesori și elevi îi ajută să înțeleagă imediat și clar noile noțiuni predate și capătă astfel încredere în puterile lor de judecată.

Gheorghe Roxelana

cls: aVI-a

Șc: 71

București

Școala online

Canada Buna  
U.S. a v-a A

În această lucrare vreau să subliniez părerea mea în legătură cu școala prin internet așa cum am experimentat-o eu în această perioadă de criză și de pandemie.

Sunt recunoscător ajutoarelor primite prin lecțiile online ale profesorilor mei. Am putut înpăta și am avut bucuria de a experimenta acest nou mod de instruire

Avantajele sunt clare: a completat educația clasică prin: animații educative, experimente fascinante, jocuri de dezvoltare a logicii și atenției, exerciții de antrenare a inteligenței emoționale și nu numai.

Lecțiile virtuale pot fi accesate oriunde, oricând și oricât. Ele oferă și o imagine realistă asupra materiei repetate prin simulări și așa eu am realizat ce am greșit sau ce am lucrat corect.

Cu toate acestea am înțeles cât de mult am nevoie de școala mea, de profesorii mei care prin explicații directe și supravegherea atentă, prin exigența lor nu îmi bat joc de timpul meu și învățarea este serioasă și eficientă.

Contactul cu colegii mei este pentru mine foarte important. Ce dor și ce bucurie port în suflet pentru ei.

La școlaritate îmi doresc să riau cursurile și dacă e posibil să îmbin cele două moduri de învățare:

Clasic și modern